

Amíg a Semmel-lát

*Interjú Szemán
Marietta tanárnővel*

Filmajánló

*Recept:
Tripla-csokis csoda*

*Ameddig a SemmelLOVE
Szappanba
buborék kerestetik*

Sok dolog történik februárban... a hóvirágok nyílni kezdenek, az idő néha egész kellemessé válik és a havazás is lassan a múlté lesz. A félévi hajrá után teljesen ellazulunk, itt a vége mindennek, a szünet még nagyon messze van és minden diák erején felül kell teljesítsen ahhoz, hogy egyáltalán túléljen egy-egy átlagos órát. A tél sokat kivesz belőlünk, hát még a félévzárás utáni semmittevés és várakozás a nyárra, amit még csak elképzelni tudunk, de már úgy várjuk!

Február 14-e Bálint-nap (vagy, ahogy jobban tetszik, Valentin-nap) Március 14-e pedig a White Day, ami szorosán kapcsolódik ehhez az „ünnephez”, bár ennek még akkora hagyománya sincs felénk, mint a Bálint-napnak – az előbbi angolszász eredetű, utóbbi ázsiai, amikor is a fiúk ajándékozzák meg a lányokat, mindenféle dolgokkal. A farsang is ekkor van, szóval ez egy rövid, de vidám hónap.

Ebben a hónapban néhány új „diák” érkezett, akiket felmentettek mindennemű számonkérés alól, egyetlen szabály vonatkozik rájuk, melyet kötelesek betartani: CUKI! A biológia terem kapott három új lakót, Sam, Herold és Speedy, akik szívesen bújócskáznak – nehogy valaki azt higgye, ott vannak, ezáltal az unalmasabb biológia órákon az ablak felől ülők őket keresgélik. A biológia szertárba költözött Amadeus, a kis kockás tengerimalac. A kémia terem pedig néhány csendes jószággal, halakkal gazdagodott.

Az új szám persze sok-sok újdonságot is tartalmaz, a szerkesztőség új tagokkal büszkélkedhet (így már nem csak öten-hatan vagyunk), ez lehetővé teszi azt, hogy egy írónak ne két-három cikket kelljen írnia, mert bizony úgy könnyű kicsúszni a határidőből. Az új szerkesztőinket reméljük, mindenki nagy örömmel fogadja!

Igyekeztünk vidámságot és életet csempészni ebbe a számba, lehet filmezni, sütit sütni, röhögni Semmelweis kitéjjein, melyeket egy nőtől várna el... és természetesen az interjúkat is megtartottuk, a hónaphoz tartozó kérdésekkel!

Jó szórakozást kíván,
A szerkesztőség

A 2011. februári szám szerzői: Bejus94, Zoe, Mikoto, Niki, Rumiko, Sarah Wole és Wendy

Bálint vagy Valentin?

Ki is ez a nevezetes Valentin vagy Bálint, akit ilyen lelkesen ünnepelünk, és akinek a névnapja alkalmat ad szeretteink megajándékozására? Olvass tovább, most kiderül...



A Valentin nap (Szent Valentin nap - nálunk Bálint nap: valens szóból származó "erős, egészséges" jelentéssel) február 14-re datálódik. Magyarországon kb. csak 10 éve ünneplik. Amerikában és Nyugat-Európában (főleg Angliában) nagyobb hagyományai vannak.

Szent Valentin számos mártír szent neve az ősi Rómában (nem biztos, hogy egy, vagy akár több szent ünnepli ugyanezen a napon), tulajdonképpen nem sok pontos információ maradt meg róla, csak nevének és halálának napja.

Az egyik 1500 körüli fametszet szerint Claudius Gothicus uralkodása ideje alatt Szent Valentin pap keresztény párokat adott össze, ezért letartóztatták és börtönbe vetették. A börtönben pedig az egyik börtönőr vak lányának adta vissza szeme világát a monda szerint (ezért is avatták szentté). Ekkor bármely keresztényeket segítő aktivitás bűnnek számított Rómában. Valentin végül a császárt megpróbálta megtéríteni, amiért először megkövezték és mivel ezt túlélte, 269 körül lefejezték.



Egyesek szerint Valentin-nap az éppen február 14. környékére eső egyik pogány vallás kiszorítása miatt jött létre. Az ókori római kultúrában ugyanis ebben az időszakban tartották a télűző – tavaszköszöntő Lupercalia ünnepet. Ennek során a hajadon lányok és nőtlen férfiak nevét felírták, majd húzással összesorsolták őket. Az így kialakult párok egy évig összetartoztak, és bizony, sok szerelem szövődött ebből a játékból. Mindenesetre tény, hogy 500 körül lett hivatalos a szent ünneplése. A Valentinnal kapcsolatos legtöbb legendát Angliában fedezték fel, így nem meglepő, hogy a Bálint-napi szokások nagy része is erről a vidékről származik.

Érdekes, hogy Valentin a köztudatban nem csak a "szerelmesek védőszentje", hanem a lelki betegeké és az epilepsziásoké is. Ugyanakkor népi vonatkozásban Bálint-napon választanak párt a verebek és a megfigyelések szerint, ha ezen a napon száraz és hideg az idő, akkor bőséges lesz a termés is!

Bejus94

Tere-fere

5 tanár, 5 kérdés, 25 válasz

	<i>Búzás Aranka</i>	<i>Benes Éva</i>	<i>Lénárt Boglárka</i>	<i>Széplaki Emese</i>	<i>Vámos Tibor</i>
Mikor volt először szerelmes?	14 éves koromban.	15 éves koromban.	Óvodában, középső csoportban megpuszítottam egy fiút.6 évig jártunk.	Óvodában.	Középiskolában, de igazából csak 20 évesen.
Mit gondol a Valentin napról?	Nagyon nem szeretem, szerintem az egyik legfeleslegesebb „ünnap”.	Sajnálom, hogy kötelező és elanyagiasodott, inkább a pénzről szól, mint a szerelemről.	Nem szeretem.	Vicces és helyes dolog.	Nem ünnap a számomra.
Ad ajándékot valakinek?	Mivel nem tartom a Valentin-napot, így nem.	Igen.	Nem. Ha mégis, akkor csak egy vacsora az ajándék.	Nem.	Nem.
Volt valami cikis Valentin-napi sztorija?	Nem.	Nem, nem volt ilyen.	Nem.	Nem.	Nem.
Mi volt a legőrültebb dolog, amit egy fiúért/ lányért tett?	Olyan sziklára másztam fel, ahova nem kellett volna, mert meghaladta a képességeimet.	Odamentem egy fiúhoz és megkérdeztem, hogy járna-e velem. És igent mondott, 4 évig jártunk.	Egerből jöttem otthagya családomat, munkámat és feljöttem a semmibe Budapestre.	Veszélyes motorozás az erdő közepén.	Kockáztattam az életem egy kirándulás alkalmával, ahol medvékkel találkoztunk és a lányokra vigyáztunk.

MI IS A FARSANG?

A **farsang** a vízkeresztől hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése, amelyet hagyományosan a vidám lakomák, bálók, multságok, népnünnepélyek jellemeznek. A

farsang jellegzetessége, hogy a keresztény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül.

A kereszténység előtti időkből származó farsangi multságokat az „erkölcsös” 16. és 17. században nem eredete, hanem bujaságot szimbolizáló szokásai miatt tiltották.

A farsang ünnepe vízkereszt és hamvazószerda napjai közé esik, s nemcsak számtalan különös népszokás, de rengeteg érdekes rigmus is született a nép ajkán eme jeles alkalomból.



KÉSŐ TÉLI SZELLEMÜZÉS

A farsang a tél befejeződésére utal. Ennyiben a téli ünnepkör része, de már előre, a tavaszra utaló mozzanatok is megjelennek benne. Innen adódnak a határnapjai: **Gergely-nap**, **virágvasárnap**. Eleve egy ősi hiedelem hívta életre a hozzá kapcsolódó zajos multságokat. Azt hitték ugyanis az emberek, hogy a tél utolsó napjaiban a Nap legyengül, és a gonosz szellemek életre kelnek. Vigalommal, alakoskodással, boszorkánybábu elégetésével akarták elűzni őket.

BUSÓJÁRÁS

Farsangkor a busók a hagyományoknak megfelelően öltöznek fel. A legnagyobb multság farsangvasárnap van. A „műsor” fő elemei: a partraszállás, melynek során a túlparti „Szigetből” - ahogyan a helybeliek mondják (s nem helytelenül elterjedt információ szerint Kismohácsról, mely Mohács város déli, belterületi része) eveznek át ladikokon a busók. Jelmezes busófelvonulás a Kóló térről a főtérrre. Farsangi (télbúcsúztató) koporsó vízre



bocsátása. Sötétedéskor az egybegyűltek elégetik a telet máglyagyújtással és a főtéren körtáncokat járnak. Mohácson számos más jelmezes csapat vesz részt a multságban, Szerbiából és Lengyelországból. Bulgáriában évszázados hagyományai vannak a busójárásnak. Kárlóvóban található a világon az egyetlen busójárási hagyományokat bemutató múzeum. Hasonló karneváli maszkok léteznek még Olaszországban és Szardínián. Az olaszok

mamutones-nek hívják, fekete fából készült maszkokat viselnek és bundát. Hasonló rituálé létezik még Spanyolországban is, az úgy nevezett la Vijanera.

ISKOLAI PROGRAMOK

Természetesen az iskolákban is megünneplik a farsangot – ha van rá igény. A legtöbb iskolában van, és ilyenkor a diákok, sőt, néha a tanárok is jelmezekbe bújnak; jelmezesversenyt rendeznek, boszorkányt égetnek, maszkokat készítenek/díszítenek, feladatokat oldanak meg a farsanggal kapcsolatban... És még rengeteg programot ki lehet találni. Használjátok a fantáziátokat! ☺

Zoe

Létszükséglet?

„Az emberiség fele boldog, a másik felének nincs pénze drogokra.” Ma egyre inkább szélesedik a legális és illegális élvezeti cikkek piaca. Sok kamasz nyúl ezekhez a szerekhez, hogy ezzel oldja a feszültséget. Az előző számunkban megismerkedhettetek a drogok főbb fajtaival és használati módjaival. E havi számunkban folytatjuk az elkezdett sorozatot. Most néhány széles körben elterjedt drogról szerezhettek információkat.

Speed

Fehér, sárga vagy rózsaszín por, ill. tabletták. Hatására a fáradtság- és éhségérzet elmúlik, az agyi és testi teljesítőképesség, szív működés, anyagcsere, izzadás fokozódik, növeli az agresszivitást, gyakran a hallucinációkat is okozhat.

Felhasználási módok: szippantás (orron keresztül), tabletták formájában és intravénásan használják.

Rendszeres használata 2 éven belül teljesen tönkretesz a belső szerveket (szív, máj, vese), halált okoz. Használata rendkívül veszélyes, mert fennáll a szívinfarktus vagy az agyvérzés veszélye, elvonás esetén súlyos depressziós tünetek léphetnek fel.

Hatóanyagát, az amfetamint a harmincas években hozták forgalomba Európában, és széles körben kezdték használni élénkítő szerként, depressziós betegek kezelésére. Hamar nagy



népszerűsége tette szert, mivel a hatása hasonló a kokainéhoz, de nem volt szigorú kábítószer-ellenőrzésnek alávetve, és tartós használatát nem kísérte erős függőségi viszony. Az ötvenes években fogyasztószerként és antidepresszánsként írták fel orvosok.

Érdekesség, hogy a II. világháború alatt a fronton lévő katonák is használták az "energiatablettát". A brit haderő a II. világháború alatt 72 millió tablettát fogyasztott, a Japán hadiparban dolgozók, és pilóták körében kötelezővé tették a fogyasztását. A világháború katonái után a sportolók körében terjedt el, és terjed a mai napig is. Napjainkban ismét robbanásszerűen emelkedik a speedet használók száma. A diszkók és partik drogjának tekintik. Gyakori felhasználói: vizsgára készülő diákok, fogyni vágyók és kamionsofőrök voltak.

Ecstasy

Formája tabletták, amely legtöbbször kedves figurákat ábrázol. Hatása hasonló a speedhez, de lényegesen erősebb érzelmi hatása van. Növeli az éhség-, szomjúság-, fáradtságérzetet, emeli a testhőmérsékletet, többszörös szív-, vese-, és májterhelést idéz elő. A meglévő alaphangulat fokozódását eredményezi – függetlenül attól, hogy az milyen irányú. Hosszú távú használata máj-, vese- és agykárosodást okoz. A halálos dózis az anyagtól függően akár 1-2 tabletták is lehet. Az illegális előállítás miatt a tablettáknak gyakran ismeretlen szennyezőanyag-tartalmuk van, ez tovább növeli a mérgezés veszélyét!



Hatóanyaga az *MDMA* (metiléndioxid-metamfetamin). Először 1913-ban állították elő Németországban. A 70-es években pszichés betegek kezelésére alkalmazták, robbanásszerű elterjedése a 90-es évekre tehető. Napjainkban a legelterjedtebb drogok közé tartozik. Ötvözi az amfetaminszármazékok gyorsító hatását és az euforizáló szerek boldogságérzetét, nem véletlenül a táncos, zenés helyek drogja. Illegális laboratóriumokban állítják elő, ezért a forgalomba kerülő tabletták erősen szennyezettek lehetnek, vagy más hatóanyagot is tartalmazhatnak.

Az illegális kereskedelemben dombornyomással készített "ábrás" tablettaként, kapszulában vagy poralakban lehet hozzájutni. Többnyire szájon keresztül, de előfordul, hogy intravénásan juttatják a szervezetbe. Fizikai függőség nem alakul ki tőle, a pszichés függés

pedig hasonló, mint a speed esetében. Pszichés és idegrendszeri betegségek kialakulásánál döntő szerepe lehet.

Gina

Folyékony (így is hívják: "folyékony Extasy"), semleges ízű, olykor kesernyés vízszerű folyadék. Hatóanyaga a GHB (gamma-hidroxivajsav). A szer passzív, euforikus, bamba állapotot idéz elő. Fogyasztója képtelenné válik bármilyen ellenállásra. Túladagolás esetén 10-15 perc múlva tudatvesztés és légzésszavar lép fel, majd légzési elégtelenség és kóma, vagy fulladásos halál a következmény. Többnyire diszkókban a kiszemelt áldozat italába keverve jut a szervezetbe. Az áldozatok főként nők, akiket a drog elfogyasztása után kialakuló ellenállás-képtelen állapotban megerőszakolnak.

Élet az üvegajtón túl...

avagy a tanárok titkos élete

Ahogy előző számunkban, úgy most elkaptuk egyik tanárunk, hogy alaposan kifaggassuk hogyan került ide, mit szeret, mi az, amitől borsószik a háta, no és persze nem hagyhattuk ki az épp aktuális Valentin-napot sem... Ebben a hónapban Szemán Marietta tanárnőről tudhattok meg többet!

- Hogyan jutott erre a pályára?

-Húúú...Fotóriporternek készültem,ezért jártam a magyar szak mellet kulturális antropológiai szakra. Majd utolsó évben a tanítási gyakorlat hatására meggondoltam magam.

- Miért pont magyar tanár lett?

- Elsősorban a költészet miatt, s másodsorban az irodalom segítségével lehet a leginkább érzelmileg és lelkileg kiteljesülni, illetve megismerni az embereket, és értéket közvetíteni.

- Szeret tanítani?

- Határozott igen. =)

- Gondolkozott már azon, hogy pályát vált? Ha igen akkor mit csinálna?

- Igen, fényképész lennék

- Mit csinál szívesen szabadidejében?

- Internetezek,filmet nézek, túrázok utazok és telefonálok.

- Sportolt valamit?

- Általános iskolában atlétikáztam, rövidtávfutó voltam, és délutánonként a fiúkkal fociztam. A középiskolában úsztam.

- Tanárnőt nagyon sokszor látjuk kávézni, mióta kávézik?

- Egyetemista korom óta.

- Van a túrázással kapcsolatban olyan érdekes sztorija, amit megosztaná velünk és az olvasókkal?

- Igen, van két érdekes történetem. Az egyik a Magas Tátrában történt, ahol 80 cm-es hóban mentünk egy túraútvonalon, és a legvégén megláttunk egy légi veszélyre figyelmeztető táblát. A másik idén nyáron történt az Alpokban. A párommal túrázni indultunk ugyanoda, de két különböző útvonalon. Esett az eső, és a mobilom lemerült. Összetalálkoztam három emberrel, akik azt mondták igen bátor vagyok, hogy egyedül elindultam. Ekkor kezdtem kicsit félni, végül amikor felértem a párommal megbeszélt helyre, ő nem volt ott. Vártam, de nem jött. Mikor már nagyon soká vártam, úgy gondoltam elindulok, de hagyok valami jelet, hogy a párom tudja, hogy én már itt jártam. Mivel más nem volt nálam, egy kamillamintás WC-papír darabot hagytam ott jelként. Mint kiderült a végén, csak 3-4 perccel kerültük el egymást.

- Valósította már meg valamilyen nagy álmát?

- Élőben láttam Nick Care-t, beszélgettem Lovasi Andrással és kaptam egy eredeti 1915-ös Nyugatot.

- Mit gondol a Valentin-napról?

- Finoman? Nem kedvelem. Nem is tartom.

- Mikor és ki volt az első szerelme?

- Óvodában és Bélának hívták.

- Mi a véleménye az iskolaiújságról?

- Örülök, hogy van. :)

Az interjút Bea és Niki készítette.

A kérdezősködésben ti is részt vehettek! Írjátok meg, melyik tanárra lennétek kíváncsiak, és azt is, hogy mit szeretnétek megtudni tőlük, mi pedig megkérdezzük!

Filmajánló



Ebben a hónapban Rumiko és Mikoto, a még mindig hosszú téli estékre, egy-egy kedvenc filmjét ajánlja nektek. Ha nektek is van kedvencetek – és miért ne lenne –, küldjétek nekünk ímélt, amiben megírájátok mi az és miért érdemes látni! Addig pedig irány a fotel egy bögre meleg teával, és nézzétek meg, mi miket szeretünk!

A szerkesztőség címe, ahova a leveleket várjuk: ameddigasemmellat@gmail.com

Az időutazó felesége

Rendhagyó film, meg kell hagyni.

Maga a történet rendkívül egyszerű: van egy nő és egy férfi, akik egymásra találnak, összeházasodnak és boldogan élnek.

Azonban férfi harminc éves volt, amikor először találkoztak, a lány csak hat. A férfi harminc éves volt, amikor összeházasodtak, a lány huszonkettő. A férfivel a genetika



szúrt ki; időnként eltűnik, hogy valahol más hol, más időben felbukkanjon. Utazik az időben, hol a múltba hol a jövőbe.

A halál azonban ott ül a fejük felett, a férfit még sosem látták negyvenöttnél idősebbnek és látták már lőtt sebbel az oldalán meghalni. De azt, akit az idő bármerre elsodorhat, nem hal meg teljesen.

Összességében szép volt, kellemes kikapcsolódás, habár nem fog világot váltani, de akinek romantikus hangulata van, előszedheti és megnézheti. Egy próbát megér.

Rendezte: Robert Schwentke, a film alapjául szolgáló regényt Audrey Niffenegger írta.

Rumiko

Benjamin Button különös élete

Egy nem mindennapi ember életét követhetjük nyomon ebben a filmben. A főszereplő, Benjamin ahogy ő fogalmazza meg „különös körülmények” között született. Furcsa rendellenessége miatt, idős, öregemberként került a földre, egy csecsemő testében. S a hogy az idő telik, úgy lesz Benjaminból egyre fiatalabb és életerősebb ember. Egy nap, azonban megpecsételődik a sorsa, mikor is találkozik egy lánnyal, aki nagy hatást gyakorol rá az életében. Innentől kezdve még bonyolultabbá és izgalmasabbá válik a történet, azonban ezt a filmet csak azoknak ajánlom, akik komolyan tudják venni a dolgokat. Nem mindennapi kérdéseket feszeget a film, de egyben biztosak lehetünk. Mind ugyanonnan jövünk, és ugyanoda tartunk, akármilyen formában is éljük le életünket itt, a Földön...



Rendezte: David Ficher, írta: F. Scott Fitzgerald

Mikoto

Penna sercegés

Az irodalmi rovat

Továbbra is várjuk alkotásaitokat! Ha van egy jó novellád vagy versed, ne tartsd titokban, hanem küldd el nekünk, és megjelentetjük! Címünk: ameddigasemmellat@gmail.com

A jeges maci

Játékos, hó medve ül egy faágon
Egy kislány nézi lentről a fő úton
Szüntelen mosolyog felfelé a fára
S nézi, a jeges macit, amint az kacsint rája

Tapsikol örömeben, s fülig ér a szája

Ilyen jót már nem mulatott régóta
Miközben felnyúl kis kezével a fára
Észreveszi, hogy egy kevés hó hull rája

Talán mégsem kéne oda nyúlni, gondolja
Lehet, hogy a maci még a végén meg is harapja
Végül úgy dönt, csak lentről csodálja a medvét
S örömét majd megy és megosztja mindenkivel
tüstént



Amíg nem indul, addig viszont van ideje nézni
S örömteli szemekkel a medve játékot figyelni
Előbb elnyúl a maci, majd felül s elmosolyodik
Máskor meg kezét nyújtja, s később vissza húzza

Jó játék, jó játék, de sötétedik az ég alja
A kislányt, már hívja a mamája
Elbúcsúzik, de megígéri, holnap is visszajön
Csak maradj itt tél s ne vidd el a macit rögtön

Mikoto
2011. február 14.

Képek

Közös pillanataink,
miket együtt töltöttünk,
már csak a múlt sötét foltjai,
de szívesen nézem vissza,
mit bohóckodtunk, játszottunk,
miképpen öleltelek,
és a csókjaimat, hogy loptam vissza.
Mesés volt,
de már csak pillanatkép marad,

csak így láthatom újra,
ahogy az agyamban megragadt,
csak azon tűnődöm csendben,
miért tűntél el,
és hagytál magamra engem?

Wendy

Szappanhoz buborék kerestetik!

Tegyük fel, hogy Semmelweis Ignácnak nem volt felesége. Tegyük fel, hogy Semmelweis Ignác a jelenben él. És mindezek tetejébe tételezzük fel azt is, hogy nincs partnere.

Mit tud tenni az ember fia, ha társra vágyik, de nincs egyetlen igényes, higiénikus, és nem mellesleg csodálatosan szép nő sem a környezetében? Hát levelet ír, hirdeti magát és izgatottan várja, hogy keressék.

Alant látható egy részlet Semmelweis Ignác eddig titokban őrizgetett leveléből, melyet nem akart nyilvánosságra hozni – azonban egy pihent, sztorikra szomjas újságíró elől nem lehet elmenekülni.

[...]Nincs túl sok elvárásom, nem kérem, hogy légy agyoniskolázott, csupán annyit szeretnék, ha mindig és minden körülmények között mellettem lennél; épp ezért bírd a vért. Orvosnak lenni nem egy tiszta munka, és nem szeretném, ha elájulnál a pácienseinktől. Még akkor sem, ha az illető egy filmsztár. Sajnos még a modern eszközökkel sem kiküszöbölhetők a balesetek, úgyhogy ne is húzzuk ezzel az időt.

Kedvesem, legyen mindig ápolt, friss és fényes – de ne legyen hivalkodó, azt nem illik. Mindig hordjon a retiküljében szappant, de én magam a klórmentes preferálom, szóval azt is!

Szeresse a takarítást, a kórház alacsony költségvetéssel működik, illetve napi három mosás kötelező, nehogy baktériumok telepedjenek meg a ruháinkon.

Amennyiben te alkalmasnak érzed magad, esetleg szeretnél velem együtt legendává válni, feltétlenül keress meg!



Rumiko

Receptek

Kipróbált és finom receptek első kézből, Niki konyhájából! Ebben a hónapban a csokiimádóknak kedveskedünk... ☺

Tripla csokis csoda

Hozzávalók:

- * 25 dkg étcsokoládé;
- * 20 dkg vaj;
- * 8 dkg kristálycukor;
- * 5 db tojás;
- * 1 evőkanál liszt;
- * 2 adag presszókávé;
- * 3 cl konyak;
- * egy pici sütőpor



Az étcsokoládét a vajjal vízgőz felett felolvasztjuk. Menet közben 8 deka kristálycukrot is adunk hozzá.

A tojásokat kettéválasztjuk, a fehérjét kemény habbá verjük, a sárgáját fehéredésig keverjük, majd a csokimasszához öntjük. Dolgozunk bele 1 evőkanál lisztet és egy kis sütőport, és hozzáöntünk 2 presszókávé, valamint a konyakot. Miután jól elkevertük, óvatos mozdulatokkal beledolgozzuk a tojásfehérje habot is. A masszát ezután vízben álló szilikon, vagy pedig egyéb bélelt tortaformába öntjük. Ezután az egészet 150 fokra előmelegített sütőbe helyezve megsütjük. Porcukorral meghintve tálaljuk.

Csoki fondant

Hozzávalók 4 főre:

- 100 g vaj
- 4 ek kakaópor
- 100 g min. 70%-os jó minőségű csokoládé
- 2 tojás
- 2 tojásfehérje
- 120 g cukor
- 100 g liszt, de még jobb az őrölt mandula



A sütőt 160 fokra állítjuk, a vaját és a csokoládét egy nagyobb, forrásban levő vízzel teli fazék fölé helyezett kisebb lábasban felolvasztjuk, majd a tűzről levéve addig keverjük, amíg egyenletes masszát alkot. 10 percen át hagyjuk kihűlni.

Az egész tojásokat, a tojásfehérjét és a cukrot tegyük egy edénybe, és elektromos habverővel keverjük össze, habosítsuk. A masszát a hűlő csokoládékeverékhez adjuk, és elkeverjük. Ügyeljünk arra, hogy a csokoládé már ne legyen forró, különben a tojásfehérje kicsapódna. Keverjük hozzá a lisztet és / vagy őrölt mandulát.

A sütőformákba helyezük a masszát, és 12 percen át sütjük. Tálaláskor egy kevés meggy- vagy áfonyalekvárt teszünk mellé.

Viccek

Avagy a mókás diáklét...

Felvételizik három diák. Bemegy az első, akinek hatalmas protekciója van. Megkérdezi a bizottság:

- Mikor fejeződött be a második világháború?
- Hát talán a század közepe felé - mondja a felvételiző.
- Zseniális, fel van véve!

Bemegy a második jelentkező, akinek van egy kis protekciója. A kérdés ugyanaz:

- Mikor fejeződött be a második világháború?
- 1945.
- Egy kicsit pontosabban esetleg?
- Valamikor tavasz vége felé, tán májusban.
- Rendben. Felvettük.

Bemegy a harmadik jelentkező, akinek egyáltalán nincs protekciója. A kérdés ugyanaz:

- Mikor fejeződött be a II. világháború?
- Európában, 1945. május 6-án lépett érvénybe a fegyverszünet, a japánok 1945 szeptemberében kapituláltak.
- Hmmm. Hány embert vesztett a Szovjetunió?
- Huszonkétmillió-hétszázezer-százkettyő.
- Hmmm. Név szerint?

Levizsgáztam!



Pistike bög, amikor az anyja hazaérkezik, kérdezi, hogy mi a baj.

- Az apu kétszer is megvert.
- Miért?
- Megmutattam az ellenőrzőt.
- És?
- Tele volt egyessel, kettessel.
- Ezt megértem, de miért vert meg másodszor is?
- Mert kiderült, hogy az ő gyerekkori bizonyítványát mutattam meg.

Reggel az anya ébreszti a gyerekét:

- Kelj fel, fiam, az iskolába kell menned!
- De mama, miért kell mennem? Utálok oda járni!
- Mondj két okot, miért ne kellene menned?
- Először is: az összes gyerek utál. Másodszor: a tanárok még jobban utálnak.
- Ezek csak kifogások, indulj már!
- Mondj két okot, miért kellene mennem!
- Először is: 47 éves vagy. Másodszor: te vagy az igazgató!

Az apuka megkérdi kisfiától:

- Nem vette észre a tanító néni, hogy én segítettem a házi feladat megoldásában?
- Nem.
- Na és mit mondott a megoldásodra?
- Azt, hogy napról napra hülyébb leszek.

